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52-24

Ypok Ne 84




B e SRt e VIO UUS S UuY S— - B B4 SEETReEma sy 2y 4 2 4

-




&

90 — (66 — 60) =
178+2-40=
17 + ( 23 - 20) =




65

14

99

40

91

10

50

21

34

20

1
2
3

13

47

50

39

25

a4

12

37

31

24

29

« K yncnam nepBoro cron6uka npunbasb YyMcna

| |BTOpOTO




[Mocne Toro kak bypéHka cbena 20 UBeTOUYKOB KreBepa,
Ha

nyry octanochb 37 uBeToB. CKONbLKO LiBETOB KneBepa Y
ObIno

20+ 37 =57
(uB.)




Ha s6noHbKe ObINo 58 A6NOK, Nocre Toro Kak
XaBpolueyka

copBaria HeCKONbKO, UX OCTaNnocCb Ha A0ONOHbKe 48.
'CKOonbKO

AONOK cop

- PP NS —

58 -48 =10 (1.)




B nepBbIn AeHb BbypeHKa HaTKarna 5 nofoTeH

XOJICTa, a BO
BTOpPOM Ha 4 Oonblue, YeM B NepBbIN. A B TpeTumn

CTONbKO,

ey
L ':}

CKONbKO B NepBbIiN n BO BTOpou BMecTe. CKONbKO

5+(5+4)=14(n.)




Hanaun nepumeTp npsAMoOyronbHUKa co CTOpoHamu 3
N6 CM.

P=3+3+6+6=
18 cwm







Newna nanucana cnoso KEHI'YPY gga pa3sa
noapsaa. CkonbKo pa3 oHa Hanucana 6yksy Y?

(A) 1(B)2(B)

3 (N4 A)6
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dens KNneuTt Ha NeHTY HaKrNeunkun YeTbipex BuaoB
(BCcerga B 0O4HOM U TOM Xe nopsake). Kakyro
HaKrenky OH pa3MecTUT B AEeCATOU KINeTouke? {




B npaTku urpaet 13 pebaT, oaguH U3 HUX BOAMUT.
Boaswmm yxxe Hawen 9 pebat. CKONbKoO elle pedAT
Hago eMy HanTu?
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TpeHaxep


































PU3KYNLTMUHYTKA

http://www.youtube.com/watch?v=3ILs _uubarQ
Becénasa donskynsTMUHYTKA:




http://interneturok.ru/ru/school/matematika/2-klass/slozhenie-i-vychitanie-pisme
nnye-privomy/pismennye-priemy-vychisleniy-vida-52-24?seconds=0&chapter i
d=2356

NHTepHET ypoK:




